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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
MAIQUINIQUE, ESTADO DA BAHIA. REALIZADA EM 17 DE FEVEREIRO DE 2025. 
Aos 17 (dezessete) dias do mês de fevereiro de 2025, as 19:00 horas, nas dependências da Sala da 
Câmara Municipal de Vereadores de Maiquinique, Estado da Bahia, reuniram-se os Vereadores, em 
número de 8 (oito), para a realização da 1ª. Sessão Ordinária de 2025. Constatado quórum regimental 
necessário o Presidente da Câmara, Vereador Danilo Freitas Mendonça declarou aberta os trabalhos, 
informando que por motivo de forças maior, o edil Juliano Silveira, justificou sua ausência a sessão,   fez 
sua saudação inicial aos Vereadores e aos demais presentes no plenário e em ato contínuo, convidou 
para ocupar lugar a mesa a Senhora Valeria Silveira prefeita Municipal, o Sr. Caíque Jardim Vice Prefeito 
e o Sr. Dudu dos Tutas, Presidente da Câmara Municipal de Itarantim. Em ato continuo o Sr. Presidente 
franqueou a palavra ao Pr.  Evandro para que fizesse uma oração, agradecendo a Deus pelo início dos 
trabalhos. A seguir passa a palavra para o Sr. Dudu dos Tutas, que saúda todos os presentes a sessão, 
deixa suas palavras agradecimentos a toda edilidade e afirma a importância do fortalecimento das 
parceiras entre os órgãos públicos de Maiquinique e Itarantim. A seguir a palavra é franqueada ao vice 
Sr. Caique Jardim, que destaca a importância e a necessidade de haver uma interatividade sólida entre 
os poderes constituídos em nosso município para que possamos encontrar alternativas que venham 
solucionar as demandas de nossa população, já que nosso objetivo é trabalhar em prol de nosso povo, 
destaca as dificuldades que o município vem enfrentando, mas que juntos vamos superar todos os 
obstáculos, agradece a oportunidade e assim encerra sua fala. Em ato continuo convida a Sr. Valeria 
Silveira, prefeita Municipal, para fazer uso da palavra, na oportunidade destaca nominalmente a presença 
de seu secretariado, dos vereadores e de todos os presentes, enfatiza que o poder executivo estará de 
portas abertas para atender as reivindicações do poder legislativo e que todos seremos vitoriosos com o 
fortalecimento dessas parceria, reconhece as dificuldades que estamos enfrentando, mas que com a 
ajuda de todos certamente venceremos as dificuldades, deixa suas palavras de boas a edilidade, 
agradece a oportunidade e assim encerra sua fala.  A seguir no uso da palavra a edil Suely Nascimento, 
dá as boas a todos e destaca a sua disponibilidade para contribuir para o bem estar de nossa população 
e que estará sempre a disponibilidade para acolher os anseios daqueles que porventura venham a lhe 
procurar e assim agradece a oportunidade. Na sequência usando a palavra o edil Lwanderson Ezequiel 
destaca as presenças da prefeita municipal, do vice prefeita e do presidente da Câmara Municipal de 
Itarantim, dos demais assistentes e enfatiza a importância das ações de cada vereador na busca de 
alternativas para contribuir com o objetivo de sanar os desafios que temos a frente do nosso município e 
assim agradece a oportunidade. Em ato continuo a palavra é franquear ao edil Nailton de Jesus, que 
destaca alguns dos problemas mais comuns que vem afetando nossa comunidade e que estará à 
disposição da população para fazer as reivindicações junto a prefeita municipal, agradece a oportunidade 
e encerra sua fala. A seguir a edil Silvani Oliveira, no uso da palavra fala das demandas urgentes que 
nosso município está necessitando e que devemos unir nossas forças na busca de alternativas para 
solucionar esses problemas, que estará sempre a disposição para contribuir com a administração, 
agradece a oportunidade e encerra sua fala. A seguir a edil Thalita Oliveira, destaca a necessidade de 
desenvolvermos um trabalho com seriedade e transparência, deseja boa sorte aos gestores na busca de 
alternativas para nossa população, faz alusão a necessidade de fazermos um bom trabalho na área 
educacional, visando assim proporcionar o bem estar da nossa comunidade estudantil, e para tanto estará 
dedicando esforços na busca destas melhorias, agradece e assim agradece a oportunidade. No uso da 
palavra o vereador Joao Vitor destaca a importância de fazermos parcerias entre os colegas e com o 
poder executivo e assim conseguir levar uma melhor condição de vida a nossa população, que devemos 
trabalhar unidos, com transparência, seriedade e educação, agradece a oportunidade e encerra sua fala. 
A seguir o edil Adimar Vilela, dá as boas-vindas a todos, destaca a necessidade de criamos parcerias 
para melhorar as condições de vida de nossa população, que não mediará esforços para buscar solução 
aos nossos problemas, e que estará à disposição de todos para contribuir naquilo que estiver em seu 
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alcance. A seguir o Presidente agradece mais uma vez a presença do secretariado em nossa sessão e 
que tem consciência dos nossos desafios e com o apoio de todos os poderes, certamente vamos 
encontrar solução a estes desafios e  as 21 horas, por não termos mais a ser tratado, convoca para a 
próxima assembleia e assim, encerra a presente sessão. E, para constar, eu, Vereadora Suely 
Nascimento Lima, Secretária, autorizei que se lavrasse a presente ata, que após lida e achada 
conforme, será assinada por mim                                                                    e pelo Senhor 
Presidente, como prova de sua autenticidade e fé. Maiquinique – Ba. 17 de março do ano de 
dois mil e vinte e cinco.   
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                            Rua Rui Barbosa-34, Centro, CEP: 45770000 - CNPJ 16.426.215/0001-09 
E-Mail: camaramunicipaldemaiquinque@hotmail.com 

 

Ata da Segunda Sessão Ordinária dos Trabalhos da Câmara Municipal de Maiquinique, 
Estado da Bahia, realizada aos 17 dias do mês de março do ano dois mil e vinte cinco, no 
horário regimental, no Salão Vanildo Ferreira Coqueiro sob a presidência do vereador 
Danilo Freitas Mendonça, declarou aberta a Sessão Ordinária. O Sr.  Presidente convidou 
a Sra. Adenia Tostes e pediu para que todos ficassem de pé para ouvir uma oração. Dando 
continuidade o Sr. Presidente constatou a presença de todos os senhores edis, declarando 
aberta a sessão  Na sequência passamos para a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que 
constou da leitura dos seguintes documentos: Projeto de Lei nº 004/2025, o qual “Dispõe 
sobre a criação da Instituição Cientifica Tecnológica e de Inovação ITC – e Mecanismos e 
incentivos a Atividade Tecnológica e Inativa, no âmbito do Município de Maiquinique e dá 
outras providencias”, de autoria da chefe do poder executivo; projeto de Lei nº 001/2025, o 
qual “Cria o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – COMDIM e dá outras 
providencias, de autoria do edil Joao Vitor Souza Viana, os quais são encaminhados as 
comissões competentes para exararem pareceres; Requerimento nº 01/25, o qual a troca 
das torneiras convencionais das escolas e prédios públicos por dispositivos de fechamento 
automático; indicação nº 01/25 o qual indica a criação de Cursos de capacitação 
profissional de cuidadores de criança, idosos e de pessoas com necessidades especiais; 
ambos de autoria do edil Joao Vitor Souza Viana; requerimento do edil Lwanderson 
Ezequiel Brito dos Santos, o qual requer a contratação de empresa especializada em 
equipamentos radioativos para a instalação completa do Raio X do hospital Maternidade 
de nossa cidade; Requerimento de autoria do edil Nailton de Jesus Pereira, o qual requer 
informação sobre o quantitativo e o controle da frota dos veículos que prestam serviço ao 
nosso município; Requerimento propondo a construção de banheiros na praça Willian Faria 
Valadão, de autoria do edil Naiton de Jesus Pereira;  Requerimento nº 01/25 de autoria do 
edil Danilo Freitas Mendonça, o qual requer a conclusão do calçamento das ruas 
Maiquinique e Pouso Alegre, localizadas no povoado de Pouso Alegre; indicações da edil 
Thalita Farias de  Oliveira Neri, os quais indicam a reposição das lâmpadas queimadas em 
algumas vias de nossa cidade e a construção de redutor de velocidade na Rua Rui 
Barbosa; Requerimentos do edil Juliano Silveira Santos da Luz, requerendo que sejam 
encaminhados convites aos secretários municipais, para trazerem informações de suas 
pastas a esta edilidade e a  comunidade e que sejam feitos manutenção e melhorias em 
vários segmentos de nosso município; Requerimento das vereadoras Thalita F. Oliveira 
Neri, Suely N. Lima Silvani O. Santana Teixeira, requerendo que a sessão do dia 24 do 
corrente mês, seja especial em homenagem ao dia das Mulheres; Oficio de autoria da edil 
Thalita Farias de Oliveira Neri, solicitando informações sobre a falta de cumprimento das 
Leis nºs. 073/22 e 094/24; Convite da Câmara Municipal de Itapetinga, para a edilidade 
participar da oficina Interlegis de revisão de Lei Orgânica e Regimento Interno, nos dias 23 
e 25 de abril; Convite para posse do novo Arcebispo Metropolitano de Vitoria da Conquista; 
A seguir passamos para a ORDEM DO DIA: Que constou do uso da palavras pelos 
seguintes vereadores: Juliano Silveira Santos da Luz, Joao Vitor Souza Viana, Thalita 
Farias Oliveira Neri, Nailton de Jesus Pereira, Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos e 
Suely Nascimento Lima. E as 22:30 não havendo mais a ser tratado, o Senhor Presidente 
deu por encerrado os Trabalhos, antes, porém agradeceu a presença de todos os visitantes 
e ouvintes e convocou a Vereança para a Sessão Especial no dia 24 de março próximo 
(segunda-feira) á 19:00h, por ocasião ao dia das mulheres. Do que para constar, lavrou-se 
a presente ata. DANILO FREITAS MENDONÇA - Presidente. Eu 
______________________________________________, lavrei a presente ata que 
depois de lida, discutida, votada e aprovada, vai assinada por mim e o Presidente 
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Dispensa

 

 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 013/2025 

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 010/2025 

TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO 

Em obediência ao disposto no artigo 71, inciso IV, cumulado com o inciso VIII e 
parágrafo único do artigo 72 da Lei Federal nº 14.133/2021, de 1º de abril de 2021 e 
depois de transcorridas todas as fases do Processo Administrativo nº. 013/2025 e 
cumpridas todas as demais formalidades exigidas na legislação precitada, RATIFICO a 
Dispensa de Licitação nº 010/2025, e ADJUDICO o objeto da presente Dispensa de 
Licitação à empresa ELIANA ALMEIDA SILVA, Pessoa Jurídica de Direito Privado 
inscrita no CNPJ/MF sob o nº 23.735.474/0001-87, estabelecida na Rua Zeferino Silveira 
Filho, 186, Centro, Maiquinique – Bahia, nestes termos: 

MODALIDADE: Dispensa de Licitação n. 010/2025 

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de aquisição de gêneros 
alimentícios, materiais de higiene, copa e cozinha, para atender as necessidades desta 
Câmara Municipal, para atender as necessidades desta Câmara Municipal 

VALOR GLOBAL CONTRATADO: R$ 17.970,00 (dezessete mil novecentos e setenta 
reais).  

HOMOLOGO a presente Dispensa de Licitação, AUTORIZO a presente contratação 
e DETERMINO que seja formalizado o devido contrato com fulcro no art. 75, inciso II, 
§ 3º da lei Federal nº. 14.133/2021, de 1º de abril de 2021. 

Que se proceda na forma do art. art. 62 “caput”, art. 63, § 1°, incisos I, II, III e § 2º, incisos 
I, II e III, da Lei Federal nº 4.320/64, de 17 de março de 1964 o pagamento da despesa 
em favor da referida empresa. 

Publique-se para fins do disposto no parágrafo único do art. 72, da Lei Federal n° 
14.133 de 01 de abril de 2021, no Diário Oficial deste Poder Legislativo Municipal. 

Maiquinique/BA, 21 de março de 2025. 

 
Danilo Freitas Mendonça 

Presidente 
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PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 013/2025 

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 010/2025 
EXTRATO DO CONTRATO Nº 013/2025 

 

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE, Órgão da Administração 
Pública Municipal sediada na Rua Rui Barbosa, 34, Centro, na cidade de 
Maiquinique/BA, inscrita no CNPJ sob o nº 16.426.215/0001-09. 

CONTRATADA: Empresa ELIANA ALMEIDA SILVA, Pessoa Jurídica de Direito Privado 
inscrita no CNPJ/MF sob o nº 23.735.474/0001-87, estabelecida na Rua Zeferino Silveira 
Filho, 186, Centro, Maiquinique – Bahia. 

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de aquisição de gêneros 
alimentícios, materiais de higiene, copa e cozinha, para atender as necessidades desta 
Câmara Municipal, para atender as necessidades desta Câmara Municipal. 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 

Órgão:  01.000 - Câmara Municipal  

Unidade Orçamentária: 01.001 – Câmara Municipal 

Ação: 1.31.0001.2002 – Manutenção dos serviços da Câmara 

Elemento de Despesa: 3.3.90.30.00 – Material de consumo 

Fonte de Recurso: 1.500.00.00.00 – Recursos não Vinculados de Impostos 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 75 “caput”, inciso II, da Lei Federal n. 14.133/2021, e 
Processo Administrativo nº 013/2025 – Dispensa de Licitação nº 010/2025. 

VIGÊNCIA: O presente Contrato vigerá até 31 de dezembro de 2025 a partir da data 
de sua assinatura.  

VALOR GLOBAL DO CONTRATO: R$ 17.970,00 (dezessete mil novecentos e setenta 
reais).  

DATA DA ASSINATURA: 21 de março de 2025. 

SIGNATÁRIOS: Danilo Freitas Mendonça pela Contratante e Eliana Almeida Silva pela 
Contratada. 
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